Уважаемые коллеги, добрый день! 

13 октября 2025 г. начинает работу II Всероссийский онлайн-марафон «Траектория. Школа-СПО/ВО-Предприятие».
В связи со значительным ростом кадрового дефицита в условиях влияния демографической и геополитической ситуации в стране, вопрос привлечения квалифицированных и мотивированных кадров на предприятия Республики Татарстан является одной из приоритетных задач.
В рамках реализации государственной политики в области профориентации и подготовки кадров, Фонд содействия развитию кадрового потенциала реализует программы, направленные на создание условий для самоопределения, осознанного выбора профессии и профессионального развития старшеклассников.
Одна из таких программ: Всероссийский онлайн-марафон «Траектория. Школа-СПО/ВО-Предприятие» (далее Марафон).
В ходе работы Марафона представители крупнейших предприятий страны и регионов, а также учреждений высшего и профессионального образования в формате онлайн-интервью рассказывают школьникам 8-11 классов о себе и предоставляют полезную информацию. Трансляции интервью с представителями предприятий и учреждений высшего образования проводятся во всех субъектах РФ.
В рамках Марафона проводится профориентационная диагностика школьников на нашей платформе «Карьера.онлайн» по итогам которой в интересах учреждений высшего и профессионального образования, а также предприятий, отбираются наиболее предрасположенные к требуемым профессиям, либо с необходимым уровнем знаний и набором личностных компетенций, школьники и приглашаются на целевое (профильное) обучение, что значительно повышает вовлеченность абитуриентов и повышает качество
подготовки специалистов.
Регистрация и подробная информация на сайте Марафона:
https://марафонтраектория.рф 
Участие бесплатное.
Проинформируйте, пожалуйста, обучающихся Ваших образовательных организаций. Марафон интересный, проходит в онлайн формате. После 13 октября на Платформе будет создано мероприятие, на которое Вы педагоги-навигаторы смогут записать учащихся, что важно для закрытия показателей каждой школе, району, Республике Татарстан. 
